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DECLARAŢII DE PRESĂ 
  
 

Ernst & Young SRL, în parteneriat cu S&T România SRL, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” 
din Iaşi, Universitatea Tehnică din Cluj Napoca, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 
şi Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi, finalizează în data de 28.11.2013 proiectul strategic 
„Formare şi asistenţă în domeniul managerial-antreprenorial pentru mici şi viitorii 
întreprinzători, manageri şi angajaţi din cadrul IMM-urilor din regiunile Nord-Est, Nord-Vest, 
Centru şi Sud-Est” - proiect POSDRU ID 62459. 
 

 Camelia Horlaci, Partener, Ernst & Young SRL 
 
„Implicarea Ernst & Young în acest proiect vine în contextul mai larg al susţinerii antreprenoriatului la nivel 
mondial de către Ernst & Young. Compania noastră organizează programul World Entrepreneur of The Year, 
cel mai amplu şi mai prestigios proiect global de business adresat antreprenorilor. In cadrul acestui program, 
Ernst & Young premiază de peste 27 de ani pe cei mai de succes şi inovativi antreprenori din peste 50 de ţări. 
De altfel, Ernst & Young România se va afilia şi ea programului internaţional Entrepreneur Of The Year 
începând cu anul 2014.  

 
Antreprenorii sunt inovatori, sunt dornici să înveţe şi să îşi creeze o reţea de contacte alcătuită din alţi oameni 
de afaceri şi parteneri. Cei mai mulţi dintre aceştia gândesc global şi au un impact semnificativ asupra 
comunităţii prin crearea de locuri de muncă şi prin susţinerea motorului creşterii economice. Pentru toate 
aceste motive, dezvoltarea unei culturi antreprenoriale şi sprijinirea formării cât mai multor antreprenori sunt 
două măsuri vitale pentru crearea unei fundaţii puternice pentru creştere economică şi dezvoltare. 
 
Sperăm ca în cei trei ani de derulare a acestui proiect, împreună cu partenerii noştri, am adus prin expertiza 
noastră o contribuţie semnificativă la creşterea competenţelor antreprenorilor români participanţi, la 
transformarea ideilor în afaceri de succes şi în promovarea alternativei antreprenoriale ca opţiune de carieră.“  
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 Mircea Neagu, Director General, S&T România SRL  
 
„Pe parcursul celor 3 ani de derulare a acestui proiect, antreprenori şi manageri ai unor companii mici şi 
mijlocii au beneficiat, în cadrul sesiunilor de instruire şi de consiliere, dar şi prin intermediul portalului 
www.start-imm.ro, de expertiza consultanţilor S&T în domeniul IT.  
  
Astfel, prin intermediul acestui proiect, S&T România a sprijinit şi a promovat cultura antreprenorială, ajutând 
organizaţiile de tip IMM să analizeze situaţia existentă atât din perspectiva aplicaţiilor software cât şi a 
infrastructurii hardware şi să aleagă cele mai potrivite instrumente IT pentru a susţine procesele de business 
din companie.”  

 

 Conf.Univ. Dr. Irina Manolescu, Coordonator Regional, Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" Iaşi 

“Trei ani de activitate intensă şi susţinută în cadrul proiectului pot fi doar parţial reflectaţi în indicatorii atinşi. 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi, alături de solicitant şi ceilalţi parteneri, a parcurs un adevărat 
maraton de formare şi predare pe parcursul derulării proiectului, cu scopul explicit de a răspunde cerinţelor 
extrem de variate ale beneficiarilor noştri.  
 
În spatele cifrelor seci ale indicatorilor grupului-ţintă se află poveştile de succes ale studenţilor noştri care 
acum au afacerea lor, imaginile celor care au o abordare antreprenorială la locurile lor de muncă, regăsim 
noile direcţii de dezvoltare şi soluţii pe care antreprenorii şi salariaţii din organizaţiile participante au reuşit să 
le identifice pentru afacerile lor. Mai presus de toate, am reuşit să demonstrăm că universităţile pot răspunde 
aşteptărilor mediului de afaceri, şi în special ale microîntreprinderilor şi firmelor mici şi mijlocii, într-o manieră 
constructivă, iar proiectele de acest tip sunt necesare şi în următoarea perioadă de programare, 2014-2020.” 
 

 Prof. Dr. Ing. Daniela Popescu, Coordonator Regional, Universitatea Tehnică, Cluj-Napoca 
 
„Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca este pe deplin conştientă de rolul esenţial pe care îl au antreprenorii 
şi IMM-urile în economia europeană modernă. Universitatea noastră contribuie în mod concret la susţinerea 
acestora prin programe de instruire, precum şi prin activităţi de cercetare şi prin modul în care se implică în 
mediul economic regional şi naţional. 
 
Proiectul Antreprenor viitor durabil constituie un exemplu foarte bun al sprijinului care poate fi acordat pe 
această dimensiune, prin know-how, consultanţă şi asistenţă de specialitate, de către un consorţiu ce 
combină punctele forte ale mediului de afaceri şi ale celui academic. Activităţile derulate în cadrul proiectului 
în Regiunea Nord-Vest au contribuit la formarea unui grup ţintă bine instruit şi motivat pentru a demara sau 
consolida companii de succes. Putem spune că s-au pus bazele unei comunităţi de cunoaştere în domeniul 
antreprenorial, formându-se un parteneriat extins între cei care au propus proiectul şi cei care au beneficiat 
de acesta şi creându-se baza necesară unor iniţiative viitoare în domeniu.” 
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 Lect.univ.dr. Ionela Gavrilă-Paven, Coordonator, Universitatea „1 Decembrie 1918”, Alba Iulia 
 
"Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în calitate de partener responsabil cu coordonarea 
activităţilor la nivelul Regiunii Centru s-a implicat în dezvoltarea competenţelor manageriale ale membrilor 
grupului ţintă, pentru dezvoltarea propriilor afaceri dar şi a iniţierii unei cariere  antreprenoriale pentru 
persoanele din grupul ţintă, contribuind la formarea unei generaţii de antreprenori cu abilităţi caracteristice 
precum responsabilitate, spontaneitate, adaptabilitate, iniţiativă şi spirit managerial, abilităţi care le vor 
permite acestora să desfăşoare activităţi de succes pe piaţă.  
 
Prin activităţile derulate în cadrul acestui proiect, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia şi-a 
reafirmat orientarea către priorităţile pieţei muncii din România, reuşind să se plieze pe oportunităţile 
existente la nivel regional, impactul derulării proiectului în Regiunea Centru fiind apreciat favorabil de către 
mediul de afaceri local, care a avut posibilitatea să beneficieze de consultanţă de specialitate din partea unor 
firme consacrate. Activităţile proiectului au oferit posibilitatea tinerilor să obţină asistenţă de specialitate în 
demararea şi înfiinţarea propriei afaceri, contribuind astfel la stimularea activităţii antreprenoriale la nivelul 
Regiunii Centru." 
 

 Prof. Dr. Daniela Şarpe, Coordonator Regional, Universitatea „Dunărea de Jos”, Galaţi 
 
“Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi, împreună cu ceilalţi parteneri, s-a implicat în derularea acestui 
proiect strategic contribuind la proiectarea, planificarea şi desfăşurarea programului de formare, la crearea 
comunităţii online prin identificarea colaboratorilor regionali, la acordarea de asistenţă/consiliere prin biroul 
local de asistenţă, precum şi la diseminarea rezultatelor proiectului. 
 
Prin implicarea sa în acest proiect, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi şi-a reafirmat orientarea către 
priorităţile pieţei muncii din România, reuşind să se plieze pe oportunităţile existente la nivel regional, 
impactul derulării proiectului în zona de sud Est a României fiind apreciat favorabil de către mediul de afaceri 
local.”  

 
~ Sfârşit ~ 

 
 
Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să ne contactaţi la următoarele date de contact: 
Persoană de contact: Elena Badea, Coordonator Comunicare  
Adresa: Clădirea Bucharest Tower Center, etaj 22, Blvd Ion Mihalache nr. 15-17, Sector 1, 011171 Bucureşti, 
România 
Tel: 021 402 4000; Fax: 021 310 7193; E-mail: office@ro.ey.com  


